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第１回高齢者支援部会議事録 

               

日 時：平成20年8月25日(月)19：00 

場 所：市役所庁舎 10階 第５Ｂ会議室 

 

●会議次第 

１．開  会 

２．部会長選出 

３．副部会長選出 

４．会 議 

議題（１）第４期帯広市高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画のスケジュールについて 

（２）その他 

３．閉  会 

 

●出席委員 

・安達委員、坂井委員、中川委員、樋渡委員、後藤専門委員、須賀専門委員、菅原専門委員 

 林専門委員 

  欠席：畠山専門委員 

 

●事務局：大谷高齢者福祉課長、小山高齢者福祉課長補佐、相馬高齢者福祉窓口担当補佐、櫻田高齢

者福祉課係長、安達介護保険課長、栗山介護保険課管理担当課長、中橋介護保険課長補佐、 

 

●議事録 

○事務局 

皆様お忙しいところお集まりいただきましてありがとうございます。 高齢者支援部会の開会に先

立ちまして、新しい委員の方もおられますことから、簡単に自己紹介をお願いしたいと存じます。そ

れでは、安達委員からお願いいたします。 

 

（それぞれ自己紹介） 

 

 

○事務局 

ありがとうございました。 

次に、本部会の事務局を担当いたします職員について、大谷高齢者福祉課長より紹介をさせていた

だきます。 
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≪職員紹介≫  

 

 

○事務局 

以上よろしくお願いいたします。 

それでは、ただいまから、第１回帯広市健康生活支援審議会高齢者支援部会を開催させていただきま

す。 

 本日は、委員 9名中 8名の皆様のご出席をいただいております。 

 

それでは、次第の２、部会長の選出でありますが、本日が初会合でありますので、部会長が選出さ

れますまでは、私が進行役を務めさせていただきます。 

部会長の選出は、審議会条例施行規則第 3 条第 4 項により、委員の中から皆様の選挙によるものと

規定されております。 

早速ですが、部会長の選出について、どのような方法にいたしましょうか、お計りいたします。 

 

○委員  

 指名推薦の提案をいたします。 

 

○事務局 

 ただいま、指名推薦のご提案がございましたが、部会長の選出は、指名推薦によるものとしてよ

ろしいでしょうか。 

 

[異議なしの声] 

 

○事務局 

それでは、指名推薦をお願いいたします。 

 

○委員 

 部会長に坂井委員を推薦いたします。 

 

○事務局 

ただいま、部会長に坂井委員の推薦がございました。 

他にご推薦はございませんか。 

 

[なしの声] 

 

○事務局 

坂井委員の部会長推薦がありましたので、坂井委員を部会長とさせていただくことにご異議ありま

せんか。 
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[異議なしの声] 

 

○事務局 

それでは、部会長は坂井委員に決定いたしました。 

坂井部会長には、席の移動をお願いいたします。 

つぎに、次第の３、副部会長の選出についてでありますが、副部会長は、審議会規則第３条第６項

の規定により、部会長が指名することとなっております。 

坂井部会長、副部会長の指名をお願いします。 

 

○部会長 

副部会長には、引き続き樋渡委員にお願いしたいと思います。 

 

○事務局 

樋渡委員は、席の移動をお願いいたします。それでは、坂井部会長、議事進行をよろしくお願いい

たします。 

 

○部会長 

それでは、議事を進行させていただきます。はじめに議題の（１）第４期高齢者保健福祉計画・介

護保険事業計画の策定スケジュールについて、事務局より説明願います。 

 

○事務局 

  ＜ 第４期計画のスケジュールについて説明 ＞ 

 

○部会長 

いまの説明について、何かご意見はございますか。 

別になければ、次に、議題の（２）その他でありますが、事務局から何かありますか。 

 

○事務局 

特にありません。    

 

○部会長 

委員の皆様から何かございますか。 

他になければ、 

本日の高齢者支援部会はこれで閉会といたします。 

お疲れさまでした。 

 


